



## **В Новосибирской области перед судом предстанет прораб, обвиняемый в нарушении правил техники безопасности, повлекшем смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении прораба строительной фирмы «СУ-9 Строитель». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, в декабре 2013 года обвиняемый, находясь на строящемся объекте, выдал задание бригадиру об очистке рабочих мест от снега и выполнении работ по возведению кирпичной стены. В связи с тем, что на объекте не был надлежащим образом огорожен технологический проем, один из работников упал и разбился. Следователем собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601882>